

ROMÂNIA
JUDEȚUL SĂLAJ
COMUNA SÂG
CONSILIUL LOCAL
NR. 1586 / 14.03.2023

PROCES - VERBAL

Încheiat azi 14.03.2023 cu ocazia ținerii ședinței extraordinare a Consiliului local Sâg, care a fost convocată de primarul comunei prin Dispoziția nr.116 din 10 martie 2023 și a convocatorului înregistrat la nr. 1449 din 10 martie 2023.

Doamna secretar general al comunei, în urma apelului constată că sunt prezenți 11 consilierii locali din 13 consilieri în funcție, absent nemotivat d-l Vedinaș Cornel și d-l Brîndușan Florin.

La ședință participa d-l primar inițiatorul proiectelor de hotărâre și administratorul public d-l Pop Gheorghe-Ioan.

Înainte de începerea ședinței d-na secretar general prezintă situația d-lui consilier Brîndușan Florin. După cum știți acesta a transmis o notificare înaintea ședinței ordinare a Consiliului local din data de 30.01.2023 care a fost înregistrată sub nr. 545/ 30.01.2023 în care îmi aduce la cunoștință faptul că nu va putea lua parte fizic la aceasta întrucât din motive personale este plecat din țară. V-am adus la cunoștință acest lucru înainte ședinței din data de 31.01.2023 și am procedat la încadrarea lui ca fiind absent nemotivat.

În data de 23.02.2023 când a avut loc ședința ordinară a Consiliului local la care a fost prezent și dl Brîndușan, nu a avut obiecții asupra Procesului Verbal nr. 622/ 31.01.2023, nu a participat la votarea lui, motivând că nu a fost la ședința respectivă.

În data de 28.02.2023 d-l consilier Brîndușan Florin înaintează o cerere către Consiliul local Sâg, respectiv în atenția mea, înregistrată sub nr. 1106/ 28.02.2023 în care solicită îndreptarea erorii materiale din Procesul -Verbal nr. 622/ 31.01.2023 a ședinței ordinare a Consiliului local, respectiv solicită să se fie trecut absent motivat deoarece a notificat Consiliul local, respectiv secretarul despre faptul că este plecat din țară. I-am răspuns D-l Brîndușan Florin prin adresa nr. 1106/ 09.03.2023 că simpla notificare a sa prin care afirmă faptul că este plecat din țară nu este suficientă pentru a fi încadrat la art. 137 alin (2) lit b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ: **(2) Prezența consilierilor locali la ședință este obligatorie, cu excepția cazului în care aceștia absentează motivat. Absența este considerată motivată dacă se face dovada că aceasta a intervenit din cauza: ... ” b) unei deplasări în străinătate;**” pentru a fi considerat absent motivat.

D-l consilier Brîndușan Florin transmite o adresa către Consiliul local Sâg, respectiv în atenția mea, înregistrată sub nr. 1479/ 10.03.2023 la care anexează două bilete de avion pe care vi le-am arătat.

Având în vedere cele prezentate, stimati consilieri, vă rog să votați modificarea absentei nemotivate a d-lui consilier Brîndușan Florin în absentă motivată.

Se supune la vot. Toți cei 11 consilieri prezenți (Breje Dorel, Chiș Mădălin-Ionuț, Flonta Vasile-Dorel, Molnar-Sabău Victor, Opre Daniel-Marinel, Rad Nicolae-Ionel, Sabou Viorel, Tamba Dan-Marius, Tuns Victor, Țirlea Dorin-Iulian, Țirlea Florin) votează împotriva schimbării încadrării absentei nemotivate în absentă motivată a d-lui consilier Brîndușan Florin din Procesul verbal nr. 622/ 31.01.2023.

Vă rog să luați act de notificarea dl. Brîndușan Florin care a fost înregistrată sub nr. 1547/ 13.03.2023 care vă este adresată atât d-stră cât și mie, cu privire la faptul că este plecat din țară din motive personale și nu va putea lua parte fizic la ședința extraordinară a Consiliului local de azi deoarece în data de 26 februarie s-a deplasat în străinătate, anexând biletul de avion.

Se vociferează. Mai mulți consilieri vorbesc deodată.

Vă rog să votați solicitarea d-lui Brîndușan Florin de a fi trecut în procesul verbal al ședinței de azi ca

absenta lui să fie motivată. Toti cei 11 consilieri prezenti (Breje Dorel, Chiș Mădălin-Ionuț, Flonta Vasile-Dorel, Molnar-Sabău Victor, Opre Daniel-Marinel, Rad Nicolae-Ionel, Sabou Viorel, Tamba Dan-Marius, Tuns Victor, Țirlea Dorin-Iulian, Țirlea Florin) votează împotriva, drept urmare d-l consilier Brîndușan Florin va fi azi absent nemotivat. Consilierii motivează acest vot prin faptul că nu aduce documente justificative la deplasarea sa în străinătate ca fiind în interes de serviciu, împuternicit de Consiliul local pentru o deplasare în străinătate pentru a reprezenta consiliul local la un congres sau manifestare etc.

Domnul președinte de ședință consultă pe cei prezenți dacă au obiecții la procesul-verbal încheiat în cadrul ședinței anterioare din 23.02.2023, transmis pe e-mail odată cu ordinea de zi, proiectul de hotărâre și convocarea ședinței extraordinare de astăzi. Se supune la vot procesul verbal anterior și este votat cu **11 voturi pentru, 0 abțineri și 0 împotriva.**

În continuare domnul Țirlea Florin – președintele de ședință prezintă spre aprobare proiectul:

ORDINEI DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului cu titlul „**DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A ȘCOLII PROFESIONALE SÂG, COMUNA SÂG, JUDEȚUL SĂLAJ**”

Proiectul ordinii de zi prezentat a fost aprobat în unanimitate și a primit aviz favorabil de la cele trei comisii de specialitate.

I. Președintele de ședință d-l Țirlea Florin prezintă punctul unu de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului cu titlul „**DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A ȘCOLII PROFESIONALE SÂG, COMUNA SÂG, JUDEȚUL SĂLAJ**”

Dl consilier Țirlea Florin nu participă la deliberarea acestui proiect de hotărâre deoarece are un interes patrimonial.

1. I-a cuvântul d-l primar: este vorba de un proiect prin PNRR prin care se dorește dotarea Școlii Profesionale Sâg cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale.

Pe marginea acestui punct al ordinii de zi nu s-au semnalat obiecții, iar președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat, care a fost aprobat cu **10 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotriva**, urmând a se emite hotărârea nr. **13 / 14.03 .2023.**

Ne mai fiind alte probleme, ședința se încheie, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal într-un exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Țirlea Florin



Contrasemnează,

Maxim Nicoleta- Anca- secretar general al comunei